GRADITELJSKO - GEODETSKA ŠKOLA OSIJEK

                        Osijek, Drinska 16a

KLASA: 007-04/22-02/12
URBROJ: 2158-44-22-2
Osijek, 4. studenog 2022. godine
Z  A  P  I  S  N  I  K
20. sjednica Školskog odbora Graditeljsko-geodetske škole Osijek održana od 2. do 4. studenog 2022. godine korištenjem elektroničkih sredstava koja, su sukladno članku 7. stavku 3. Poslovnika o radu Školskog odbora, omogućila odlučivanje u realnom vremenu.

Poziv na sjednicu i zapisnik 19. sjednice upućen je svim članovima Školskog odbora dana 2. studenog 2022. godine, s rokom izjašnjavanja do 4. studenog 2022. godine do 12:00 sati.
Nazočni članovi Školskog  odbora
Iz reda nastavnika i stručnih suradnika:
Marko Molnar, nastavnik







Gabrijela Anić, nastavnica
Predstavnik roditelja:



Ivana Nićin

Iz reda osnivača:



Mirko Ivković,

Tihomir Štefić







Marina Matić Tandarić,




Antonio Mihalj.
Ostali prisutni na sjednici:
Darko Pšihistal, ravnatelj

Martina Bestvina, tajnica
D  n  e  v  n  i      r  e  d

1. Usvajanje zapisnika 19. sjednice Školskog odbora
2. Prethodna suglasnost za zapošljavanje nastavnika stručno teorijskog sadržaja iz područja geodezija na neodređeno, nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno)

3. Prethodna suglasnost za zapošljavanje nastavnika stručno teorijskog sadržaja iz područja geodezija na puno, određeno vrijeme
4. Prethodna suglasnost za zapošljavanje nastavnika geografije na određeno, nepuno radno vrijeme (2 sata tjedno)

T. 1.
Članovi su jednoglasno usvojili zapisnik 19. sjednice Školskog odbora.

T. 2.


Zbog upražnjenog radnog mjesta nastavnika stručno-teorijskih sadržaja iz sektora geodezije, raspisan je natječaj na neodređeno, nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno. Natječaj je trajao od 17.10.2022. do 25.10.2022. Na natječaj je pristigla samo jedna prijava koja u potpunosti ispunjava uvjete. Intervju s jedinim kandidatom Matejom Hanžekom održan je 2. studenog 2022. u 15 sati. 
Ravnatelj je zatražio suglasnost Školskog odbora za zapošljavanjem Mateja Hanžeka, mag. ing. geod. et geoinf. na neodređeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno.
Svi prisutni članovi dali su suglasnost na prijedlog ravnatelja Darka Pšihistala te je jednoglasno donesena
O D L U K A

Daje se prethodna suglasnost ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu NASTAVNIK/ICA STRUČNO-TEORIJSKIH SADRŽAJA IZ PODRUČJA GEODEZIJE”  na neodređeno nepuno radno vrijeme, te se radni odnos na neodređeno vrijeme zasniva s Matejom Hanžekom iz Grabovca. 

T. 3.

Zbog odsutnosti nastavnika stručno-teorijskih sadržaja iz sektora geodezije, Andreja Stipetića, proveden je natječaj na puno, određeno radno vrijeme. Natječaj je trajao od 30.9.2022. do. 8.10.2022. Na natječaj su pristigle dvije prijave od kojih samo jedna ispunjava uvjete natječaja. Budući da je kandidat koji jedini ispunjava uvjete natječaja  Matej Hanžek, mag. ing. geod. et geoinf., te je on također jedini kandidat za radno mjesto nastavnika stručno-teorijskih sadržaja iz sektora geodezije na neodređeno nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno), ravnatelj je od Školskog odbora zatražio prethodnu suglasnost za sklapanje ugovora o radu na određeno nepuno radno vrijeme (20 sati rada tjedno),  s Matejem Hanžekom, mag. ing. geod. et geoinf.
Svi prisutni članovi dali su suglasnost na prijedlog ravnatelja Darka Pšihistala te je jednoglasno donesena

O D L U K A

Daje se prethodna suglasnost ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu NASTAVNIK STRUČNO-TEORIJSKIH SADRŽAJA IZ PODRUČJA GEODEZIJE  na određeno nepuno, te se radni odnos na određeno nepuno radno vrijeme do povratka radnika na posao, zasniva s Matejom Hanžekom iz Grabovca.

T. 4.

Zbog upražnjenog radnog mjesta nastavnika geografije, raspisan je natječaj na neodređeno nepuno radno vrijeme (2 sata tjedno). Natječaj je trajao od 21.10.2022. do 29.10.2022. Na natječaj je pristigla samo jedna prijava koja ne zadovoljava uvjete natječaja. Temeljem čl.107., stavka 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi radni odnos može se sklopiti s osobom koja ne ispunjava propisane uvjete na rok od najviše 5 mjeseci kada će se ponoviti natječaj.
Ravnatelj od Školskog odbora traži prethodnu suglasnost za sklapanje ugovora o radu na određeno nepuno radno vrijeme (2 sata tjedno) s Ivanom Ivić, mag. educ. math. et inf. do 5 mjeseci, na temelju članka 107., stavka 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20).
Svi prisutni članovi dali su suglasnost na prijedlog ravnatelja Darka Pšihistala te je jednoglasno donesena

O D L U KA

Daje se prethodna suglasnost ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu NASTAVNIK/ICA GEOGRAFIJE  na određeno nepuno radno vrijeme na rok od 5 mjeseci kada će se ponoviti natječaj, s Ivanom Ivić iz Osijeka.  
 Sjednica zaključena 4. studenog 2022. godine u 12:01 sati.
     Zapisnik izradila



              

Predsjednik
Martina Bestvina, dipl.iur.




Marko Molnar, mag. ing. aedif.
